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2uvadeAgol,

O1 ONUEIOEIG QUTEG £XOUV YPAPTEI YIA VA KAAUWOUV TIG AVAYKES TOU JOBruaTog
NG MNAnpo@opiknG oe MNupvaoio kar Aukelo. ‘Exouv wg oT1dX0 va pag Bonbricouv va
XpnoIJoTToInooupe  OAol opoIOUOPPEG HEBOOOUG OTO  OXEDIAOUO  AOYIKWV
OIaYPANMATWY AAAG KAl OTNV TTPOKATOPKTIKA EKTEAECT TWV TTPOYPANUATWY A KAl TWV
Aoyikwv diaypapudtwy. O1 onueiwoelg arroteAouvtal atmd OUuo  evOTNTEG HE
TTapadeiyuaTa.

H mTpwTtn evoTNTa 0POPA TO OXEDIAOHUO TWV AOYIKWYV dlaypaPUATWY, dladikaaia
avaykaia oTnv avaTTuén Twv TTPOYPANPATWY. Ta cUPBOoAa TTou XpnoidoTroinenkav

akoAouBouv 1o TTpdTuTto ANSI - Flowchart Symbols.

H deuTepn evoTNTA APOPA TNV TTPOKATAPKTIKY EKTEAEON TTPOYPAUPATWY 1) / KOl

AoyIKWV dIayPAUPATWY.

Katd Tnv TTpoKATAPKTIKN EKTEAEON Ba TTPETTEl va diveTal 181aiTEPN EUPacn TNV
MOTA €KTEAEON OAWV TwV EVIOAWV TOU TIPOYPAPMATOS 1 KAl TOU AOYIKOU
dlaypduuatog. Oa TPETTEl va KaTtaypagovtal avoAuTIKd OAeg ol oTaBepég, ol
METABANTEG, OI CUVOAKEG Kal Ol AVTIOTOIXEC TIMEG TOUG, WOTE va BonBnbouv ol pabntég
oTNV KATavonon Tng Porg Kal Twv aAAaywyv Twv OEO0UEVWY OTO TTPOYPANUA 1) KAl OTO

Aoyiké didypaupa.

2TNV TTPOOTIABEIa pag va cupPBadicoupe PE Ta UQICTAPEVA €yXEIPIOIO TOU
lMNupvaciou kar Tou Aukeiou xpnoigotroifoape peBodoAoyia atmd dIAPopPES EYKUPEG
TNYES (BAETTE BIBAIOYpOQIa), XWPIC va XAVETAI N GUVOXK KAl N opolouopgia. BéBaia
Oev atTokAgiovTal AAAEG TTPOOEYYIOEIC TTAPOUCIaoNS TwV AOYIKWY dIaYyPAUPATWY Kal

TTPOKATAPKTIKWY EKTEAECEWY VOOUHEVOU OTI €ival ETTIOTNUOVIKA ATTODEKTEG.

2UYYypa@IKi ouada: EtrotrTeia:

MiATiadou Mapiog, B.A. Xar¢noappag MNwpyog, EME
2xica louAia, B.A.
2wTtikdétTouAog KwvaoTavTivog, B.A.

TopTtoupng MixdAng, B.A.

AvaBewpnon via Ty C++:

AKNG ZukoTreTpiTng, KaBnyntng NMAnpo@opikng
KwvaoTavTivog Zw@poviou, ZUpBoulog NANpo@opIkng



Aovyikd AlaypduuaTa

Aopnuévoc MpoypauuaTionoc

O dounuévog TTPOYPANUATIONOG ival N TEXVIKNA TTOU dIaIpEi TO TTPOYPAUMA o€ AoyiKd
TMAMATO  XPNOIYOTTOIWVTAG BaolkéG Oopéc. H Texvik auti upag Bonbd otnv
KWOIKOTTOINON, €AEYXO, KOI OUVTAPNON €&vOG TIPOYPANUATOG. 2TNV  TTapaywyn
AOYIOMIKOU, O OOMNPEVOG TTPOYPOUMOTIONOG XPNOIYOTIoIEITAl WG Baciki apxn
TTPOYPAMUATIONOU. BaoIkOG OTOXOG TOUu OOUNPEVOU  TTPOYPAPUATIOPOU Eival n
TTapaywyrn TTPOYPOUUATWY TTOU €XOUV WIa KAaBopIoPEVN Hop@r Kal yI™ auTd yivovTal
MO €UKOAQ karavontd, Oxl POvo atrd 1o dnuIoupyd TOUuG OAAG Kal atrd GAAoUG

TTPOYPOUMATIOTEG TTOU OTO HEANOV Ba aoXOANBoUV PE T TTPOYPAUMOTA QUTA.

O dounuévog TTPoYPAUMATIONOS XPNOIUOTTOIET HOVO TPEIG BACIKEG DOUEG EAEYXOU TTOU

givai:

1. H AkoAouBiakr Aour (Sequence)

2. H Aopn AlakAddwong (Selection) kai n eTékTaon NG, n MNepimrwaolakr Aoun
(Switch)

3. H Aopn EmavadAnyng (Iteration)



2 UuBoAa Aoyikwyv AlgypauudaTwy

YUpBoAo Emegnynon
Apxn - TéAog Kupiwg MNpoypdupaTtog
Eicodog - 'E€0do¢ YTromTpoypapudTwy

Emegepyaoia

D Eicodog Aedopévwv — 'EE0d0G ATTOTEAEOUATWYV

Q Atrépaon

YTroTrpoypauua (=Zuvaptnaon)

Q 2UVOECTHOG

————— - 2X6AI0

%l o

ANSI Flowchart symbols (Capron, H. L., Perron, J. D., p. 520)



Eionyrosic yia Ouoldépuop@o 2xediaoud Aoyikwv AlaypauudTwy

1. To Aoyiké dIdypaupa TTPETTEI VA QVTIOTOIXEI JE TO TTPOYPAUMA. AvTIOTOIXiO AOyIKOU
OlaypANUATOG KAl TTPOYPANUATOG NUAivel OTI:

I. Ol TEXVIKEG KAl Ol DOUEG TTPOYPAUMATIONOU TTPETTEN VA gival o1 idIEG OTO
Aoyiké didypaupa Kal oTo TTPpoypaupa. MNa Tapddelyua, av XpnoIUoTIoIETal
n doun if-else oto Aoyikd didypaupa, 6a TTPETTEI va avauéveTal N idia doun
KQl OTO TTPOYPAUMA.

ii.  O1 geTaBANTEG TTPETTEN VA €ival O1 idIEG OTO AOYIKO dIdypaupa Kal 0TO
TTPOYPAPHA.

2. Ta pynvuuara e106d0u Kal €600ou 010 Aoyikd diIdypaupa OV gival UTTOXPEWTIKA.
To TTpoypapua OpwG, TTPETTEI Va TTepIAaPBAvVE Ta KATAAANAQ unvuuarta ei06d0u
Kal €000V (€iTe TO ¢NTA N AoKNON €iTE OXI, OTA TTAQICIO TOU KAAOU
TTPOYPOUUATIONOU).

3. O1 yeTaBANTES TTOU XPNOIPOTTOIOUVTAl € AOYIKO OIAypauNa TTPETTEI VA ypAgovTal
ME AaTivikoug Xapaktipes. O1 odnyieg ytropouyv va gival ota EAAnvIKG (di1aBack,
TUTTWOE, KTA.).

4. Z1¢ ammo@Acelg oTo AOYIKO dIdypauua JITopouV va XpnoigoTtroinBouv Ta €ENG:
AANNBAG — Weudng, 1 A—W, N Nai—Oxi, AN-O, 1 True —False, A T—F, ] Yes —
No,n Y -N.

5. Q¢ oupPoAo ekxwpnong TINAG o€ JETABANTA CUCTAVETAI OTTWG XPNOIUOTTOIEITAI TO
BEAOG ( € ) yia opolopopYia, Xwpig dpwG va atrayopeuovTal GAAa ocUuBoAa
OTTWG TO =

6. 2Z€& TTEPITITWON PABNPATIKWY TTPALEWVY OTO AoyIKO dIAyPaUUa, UTTOPOUV Va

XpnoigotroinBouyv &ite pabnuaTtiké ocuuBoAa (6TTwg a+2+ ¢ ,Na—b,x?, < KTA.),

€iTe oUPPBOAa TTOU CUVABWG XPNOIUOTTOIOUVTAI O€ YAWOOES TTPOYPANUATICUOU
OTTWG: * yia TToANatTAaciacud, / yia diaipeon, MOD, %, DIV, <=, >=, KTA.

7. Z& TEPITITWON EKTUTTWONG (TTPAYHATIKWY A KAl OKEPAiIWV APIOUWY, XAPAKTHPWV
Kal akoAouBiag xapaktiipwv) o€ Aoyikd didypauua dev xpeidlovTal o1 OEIKTEG
TIAATOUG EKTUTTWONG. 2TO AVTIOTOIXO TTPOYPANHA OUWG, CUCTHAVETAI OTTWG
XpnolyotroloUvTal oTa TTAaiola Tou KaAou TTpoypapuaTiopou. MNa Tapddeypa:
Pascal: writeln(a:6:2, B:8, ‘Onoma’:8);

C++:

cout<<fixed<<setw (8)<<setprecision (2)<<A<<setw (8)<<B<<setw (8)<<"Onoma";



8. 210 Aoyikd d1dypaupa UTTOPOUV Va YPa@TOUV OXOAIO XPNOIUOTTOIWVTAG TO TTIO

KATw ouupoAo:

———1 ZZxOAia...

9. H porj oto Aoyikd didypaupa utrodeikvueTal atrd Ta BEAN. Ta MO KATW oXAMATA

gival arodeKTd:

!

i AkoAouBiakn
Aopn

Y

A W \
U] A
Aopn
AlakAGdwong
Y A A Y

10. 01 oT1aBepég TTPETTEI VA DIAQOPOTTOIOUVTAI ATTO TIG METARBANTEG PE TN XPAON

oXOAiou. lNa TTapadeiyua:

e 1

Evdomada: Z1aB¢pd,
otmou Evdomada =7 Evdomada <— 7 Evdomada: Z1aB¢epd

¢ I




Aopéc Mpoypaupatioyou

(a) AkoAouBiakr doun

| L

EvioAn A Salary <— rate * hours
EvioAn B Total€<— Total + Salary

! !

Mapadeiyua AkoAouBiakig Aoung

Na oxedidoete Aoyiké dIdypaupa To OTT0i0 va ¢NTA TNV AKTiva TOU KUKAOU Kal va
uTTOAOYICEl KAl TTAPOUCIAZEl TO EUBADOV KAl TNV TTEPIPEPEIN TOU.
(Znueiwon: EuRaddév Kukhou = 1ir? |, Mepipépeia KukAou = 2111, T = 3.14)

V4

!
Pi: Z1aBepq, JVV_W_'—'—' Eaespd

- 6tmou Pi =3.14

AlaBaoe aktina Pi<— 3.14

l v

X AiGBaoe aktina
emvado <—— Pij * aktina * aktina P

! v

periferia <—— 2 * Pi * aktina emvado € Pi* aktina * aktinaJ
TUmwoe embado, periferia periferia €«— 2 * Pi * aktina

v

@ TUTrwoe embado, periferia

y




(B) Aoun AiakA&Gdwaong

Y A Y A
‘EAeyxog Salary > 1000
Zuveikng ,; <yv> ;'
EvToAég EvToAég Tax <— Salary * 0.1 Tax<€— Salary * 0.2

‘EAeyxog
Tuvenkng ——<_Salary > 1000

EvToAécg Tax <— Salary * 0.2




(y) EmavaAnTrTikr) Aoun

v

MetpnTiAg €— ApxikA Tign
Ve
¥ A

i

EvToAég

!

AU¢non MeTpnTn

!

M<— 1

A

Sum <— Sum + M

M<€<— M+ 1

|

MeTaBAnTA EAEyxou€—Apxikn Tiun

Salary <— 350

<
Y

v
¥ A

? Zuvenkn

EvToAég

]

%l
EvToAég
A W

l¢
Y

Wy
Salary <

5000

Salary <«— Salary * 2

]

»
L@

AlGBace Salary

v

Total <— Total + Salary

A Y

L—— < Total > 5000 *‘L

10



Mapadeiyuara ETTavaAnTTikAg AouAg

1. O mANBuopog piag xwpag givalr 10 ekaToupuplia Kal TTapouciddel Thoia auénon
2%. Na oxedidoete AoyIKO SIAypANUa TO OTTOIO VA UTTOAOYICEl KAl va TTAPOUCIACEl
TOoV TTANBUCOUOG TNG XWwpag YETG aTTd 15 Xpodvia.

plithismos <— 10000000

M<— 1

A4

Mapouciace plithismos

oA

A

M <= 15 l

plithismos €— plithismos + plithismos * 0.02

M<— M+ 1

11



2. Na oxedidoere Aoyikd

dldypapua 10 oTroio va OéxeTal éva TTANB0G BETIKWV

QKEPAiWY apIBUWYV Kal va uTtoAoyidel Kal TTapouciddel To ABPOICUA TOUG KAl TOV
MEoO 6po Toug. H diadikacia va TepuatiCeTal UE TV EI0AYWYI apvnTIKOU apiBuou.

athrisma €<— 0

v

plithos <— 0

v

AldBace arithmos

arithmos
<> -999

athrisma<— athrisma + arithmos

>

v

plithos <— plithos + 1

TuTTwoe 'Aev éxouv 000B¢i

oTolxeia'

v

AidBace arithmos

¥

mesos €<— athrisma / plithos

v

TUmTwoe athrisma, mesos

-

12



3. O marépag Tou MNavvn divel oto TTaIdi TOoUu BITTAACI0 TTOCO ATTO TOV TTPONYOUNEVO
pva. Na oxedidoete AoyikO diIdypauua TO OTT0i0 va UTTOAOYICEl Kal TTapouaiadel TO
MIKPOTEPO XPOVIKO dl1aoTnua 61Tou O MNdavvng Ba TTApEl TTOOO TTOU va UTTEPRAIVEI TIG
2000 eupw. Na utrobéoeTe OTI 0 MNdAvvng TTAPE TNV TTPWTN PopPa 1 eupw.

sum<€<— (

v

time€— 1

v

P < 1

—>¢

P€«<— 2*p

v

time €<— time + 1

v

sum €— sum +p

A Y

.

TuTTwoe time

y

13



MNpokaTtapkTIKA EKTEAEON

Katd TNV TTpOKATAPKTIKI) EKTEAEON O HABNTAG EKTEAET Bra TTPOG PBriua OAEG TIG EVTOAEG
TOU TIPOYPAUMATOG I TOU AOyIKOU Olaypdupartog, OTws Ba TIG eKTEAOUOE O
NAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTAG. Z€ KABE BANO ONUEIWVEI TIG TINES TWV PETABANTWYV 1 TwV
atmo@Acewyv TTou aAAdlouv. Na 10 OKOTTO auTd XPNOIUOTTOIEITAI CUVABWG £vag TTivaKag
OTOV OTT0I0 KATaXwpoUvTal:

i.  O1ITIuEG TwV OTABEPWYV (EAV UTTAPXOUV).

ii.  O1apXIKEG TINEG TWV METARBANTWY KABWG KAl OI TINEG TOUG ETA ATTO KABE aAAayh.

iii.  Or1amo@doeig Kail ol TINES TOUG OTaV aAAGOoUV.

iv. Ol O€EIKTEG KaI TO TTEPIEXOPEVO TWV TTIVAKWV.

v. H mapouaciaon Twv PNVUPATWY KAl TwV ATTOTEAECPATWY TOU TTPOYPANUATOGS 1)
TOoUu AoyikouU diaypduuarog. H rapouciaon Bewpeital ave¢dptntn atrd 10 KUPIO
TTPOYPAUUA A Ta UTTOTTPOYpAuMaTa (cuvaptnon r dladikacia, av uttTdpxouv)
Kal givarl eviaia (dnAadr, 6TTwg Ba eupavi¢otav otnv 08dévn tou H.Y. pyetd Tnv

EKTEAECN TOU TTPOYPANUATOG).
Na oKoTToUC £€0IKOVOUNONG XWEOU Ta BruaTa TNG TTPOKATAPKTIKNG EKTEAEONG OEV gival

avaykaio va Trapoucidlovtal  OTTWOONTIOTE OE  EEXWPIOTEG YPOUMES  (BAETTE

TTapadeiypata).

14



Aouéc MpoypaupaTtiouou

(a) AkoAouBiakr Aoun

Na yiVEl N TTPOKATAPKTIKI EKTEAECN TOU TTIO KATW TTPOYPAUMOATOG HE TIMES E10000U: 5.5,

8.0

Il Tpiywvo

#include <iostream>

#include <iomanip>

#include <cmath>

using namespace std;

int main() {

float kathetil, katheti2, ypoteinousa, perimetros, emvadon;

cout << "Awaoe To YAKOG TNG KABeTNG 1:

cin >> kathetil;

cout << "Awaoe€ 10 PAKOG TNG KABETNG 2: ™;

cin >> katheti2;

ypoteinousa = sqrt( pow( kathetil, 2.0 ) + pow( katheti2, 2.0));

perimetros = kathetil + katheti2 + ypoteinousa ;

emvadon = kathetil * katheti2 / 2;

cout << "Kd0Betn 1: " << fixed << setprecision(2) << kathetil << endl;

cout << " Kdbetn 2: " << fixed << setprecision(2) << katheti2 << endl;

cout << "YTroteivouoa: " << fixed << setprecision(2) << ypoteinousa << end];
cout << "MMepipeTpog: " << fixed << setprecision(2) << perimetros << endl;

cout << "Epadov: " << fixed << setprecision(2) << emvadon << endl;

return O;
MetaBAnTé Mapouaiaon
kathetil katheti2 | ypoteinousa | perimetros | emvadon
5.5 Awoe 1O PRKog TNG KABeTNG 1:
8.0 Awoe To PRKOg TNG KABETNG 2:
9.71 23.21 22.00 Kd&betn 1: 5.50

Kd&Betn 2: 8.00
YTtoteivouoa: 9.71
MepipeTpog: 23.21
EpBadov: 22.00

15




(B) Aoun AiakA&Gdwaong

Mapdadeiyua 1: Na yivel n TTPOKATAPKTIKY) EKTEAEON TOU TTIO KATW TTPOYPANMATOG UE
TINEG €10000u: 2000, 100

/[ Rent_A_Car

int main() {

int kivismos;

ekptosi = 0.0;

cin >> timi:

#include <iostream>
#include <iomanip>

using namespace std;

cin >> kivismos;

poso = timi - ekptosi;

float timi, poso, ekptosi;

if ( kivismos >= 1500 )
ekptosi = timi * 10/100;

cout << "Awoe Tov KUBIoS:

cout << "Awoe TNV apxIkn TIiuA: "

cout << "O kuBIopoG gival: " << kivismos << endl;
cout << "H apxiki TiuA ivar: " << fixed << setprecision(2) << timi << endl;
cout << "H éktrTwon eivar: " << fixed << setprecision(2) << ekptosi << endl;

cout << "H Ty TAnpwunig ivar: " << fixed << setprecision(2) << poso <<

Mapouaciaon

endl;
return O;
MeTtaBAnTég Amrépaon
ekptosi | kivismos timi | poso | kivismos>=1500 | A/Y
0.0
2000 100 2000>=1500 A
10.0 90.0

Awoe Tov KUBIouo:

Awoe TNV apXIKA TIUA:

O kuBiopdg givar: 2000

H apyikA Tiyn €ivai: 100.00

H éxmrtwon eivar: 10.00

H iy TAnpwpng eivai: 90.00

16




Mapdadeiyua 2: Na yivel n TTPOKATAPKTIKI EKTEAECT TOU TTI0 KATW TTPOYPAPUATOG ME

TIMEG €10000U YIa TNV TTEPITITWoN 1: M, 45 kai yia Tnv TTepimTwon 2: F, 28 .

/Il Insurance
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int age, asfalistra;
char sex;
cout << "Awaoe 10 QUAO: "
cin >> sex;
cout << "Awoe TNV nAiKia: ";
cin >> age;
if (sex=="M")
if (age <25)
asfalistra = 300;
else
asfalistra = 250;
else if (age<21)
asfalistra = 200;
else
asfalistra = 150;
cout << "Ao@dAioTpa: " << asfalistra;

return O;

Mepimmrwon 1

MeTaBANnTéQ ATTogpaon Mapouaciaon
age | asfalistra |sex |sex=='M’ | A/¥ | age<25 | A/'¥Y | Awace 10 QUAO:
M Awoe TNV nAKia:
45 AcopdhioTpa: 250
250 M==M A 45<25 Y

MepitrTwon 2

MeTaBANTEQ ATToQaon Mapouaciaon
age | asfalistra | sex |sex=='M" | A/¥ | age<21 | A/¥Y | Awoe 10 QUAO:
F Awoe TNV nAKia:
28 AogpdahioTpa: 150
150 F==M Y 28<21 Y

17



MNepimmTwaoiakn Aoun

Na yivel N TIPOKATAPKTIKY EKTEAEOT TOU TTIO KATW TTPOYPAUHPATOG UE TIMEG EI0OO0U :

Maria, 4 .

/l Eniaio;
#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;
int main() {
string name;
int code;
cout << "Awoe 10 6voua:
cin >> name;
cout << "Awaoe ToV KWOIKO: ";
cin >> code;
switch ( code ) {
case 1: cout << "BIOAOTIIA"; break;
case 2: cout << "MAGHMATIKA"; break;
case 3: cout << "EAAHNIKA"; break;
case 4: cout << "TIAHPO®OPIKH"; break;
case 5: cout << "IXTOPIA"; break;
case 6: cout << "TEXNH"; break;

default: cout << "Mn emTPETTTOG KWOIKOS aplBudS. "; break;

}

return O;
}

MeTaBAnTéQ Mepimtwon code (A/Y) Mapouacioon
name |[code |1]2 |34 |5 |6 |ANWGg

Maria Awaoe 1o dvopa:

4 A

Awoeg Tov KwOIKO:
MAHPO®OPIKH

18




(y) EmavaAnTrTikr) Aoun

Mapdadeiyua 1: Na yivel N TTPOKATAPKTIKA EKTEAECN TOU TTIO KATW TTPOYPANMATOG.

/I Average
#include <iostream>
#include <iomanip>
using namespace std;
int main() {
int no, sum, metritis;
float mesos;
sum = 0;
metritis = 0;
for (n0=10; no<=15; no++) {
sum = sum + no;
metritis = metritis + 1;
}
mesos = (float) sum / metritis;

cout << "O péoog 6pog cival: " << fixed << setprecision(2) << mesos;

return O;
}
MeTaBANnTéQ Amépaaon Mapouaiaon

no | sum | metritis | mesos | no<=15 | A/Y } O péoog 6pog eivar: 12.50
10 0 0 10<=15 A

10 1
11 21 2 11<=15 A
12 33 3 12<=15 A
13 46 4 13<=15 A
14 60 5 14<=15 A
15 75 6 15<=15 A
16 16<=15 Yy

12.50




Mapadeiyua 2: Na yivel N TTPOKATOPKTIKI EKTEAECN TOU TTI0 KATW TTPOYPANMATOG.

/l Sum_Of _Odd_Nos;
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int arithmos, sum;
sum = 0;
arithmos = 1;
while (‘arithmos <=11){
sum = sum + arithmos;

arithmos = arithmos + 2;

}
cout << "To dBpoioua Twv Povwy apiBpwy (1-11) civar: " << sum;
return O;
}
MeTaBAnTég Amépac Mapouaiaon
arithmos | sum | arithmos<=11 | A/Y | To G&Bpoioua Twv Jovwy apiBpwy (1-11) civar: 36
1 0 1<=11 A
1
3 4 3<=11 A
5 9 5<=11 A
7 16 7<=11 A
9 25 9<=11 A
11 36 11<=11 A
13 13<=11 Y
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Mapadeiypa 3: Na yivel N TTPOKATAPKTIKI EKTEAEON TOU TTI0 KATW TTPOYPAUKOATOG.

// Sum_Of_Odd_Nos;
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

int arithmos, sum;

sum =0;
arithmos = 1;
do {

sum = sum + arithmos;
arithmos = arithmos + 2;
} while (arithmos <= 11);

cout << "To aBpoiopa Twv Jovwy apiBuwy (1-11) civar: " << sum;

return O;
}
MeTaBAnTég Amépac Mapouaiaon
arithmos | sum | arithmos<=11 | A/Y | To G&Bpoioua Twv Jovwy apiBpwy (1-11) civar: 36

1 0

3 1 3<=11 A

5 4 b<=11 A

7 9 7<=11 A

9 16 9<=11 A

11 25 11<=11 A

13 36 13<=11 Yy
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YTrotmrpoypduuaTa - 2UVapPTAOEIC TTOU UTToAoyidouv Kal ETTIOTPEPOUV UOVO YId TIUA OTO

KUupiwe TTpdypapua (UeE TN Xprion TnC EVIOAAC return)

Mapadeiypa 1: Na yivel n TTPOKATAPKTIKI EKTEAECT TOU TTIO KATW TTPOYPANUATOG HE
TINEG €10600u: 10.5, 12.5 .

/I Demol;
#include <iostream>
#include <iomanip>

using namespace std;

float calculate ( float m, float p) { // ouvaptnon calculate
float emvadon, perimetros;
emvadon =p *m;
perimetros = 2.0 * (m + p);
cout << "To guPadov eivar: " << fixed << setprecision(2) << emvadon << end|;
return perimetros;

}
int main() { // kOpio TTPOYpPaUMQ
float mikos, platos, perim;
cout << "Awoe€ To UARKogG: ";
cin >> mikos;
cout << "Awaoe 10 TTAATOG: ;
cin >> platos;
perim = calculate ( mikos, platos );

cout << "H TrepipeTpog givar: " << fixed << setprecision(2) << perim << endl;
return O;

}

Kupia ocuvdptnon (main)

MeTafAnTég .
mikos | platos perim JETXXI LA
10.5 12.5 46 Awoe TO PRKog:
Awoe 10 TTAGTOG:
To euBaddv eivar: 131.25
H trepipeTpog civar: 46.00

2uvdpTtnon calculate

TUTTIKEG TTAPAMETPOI ToTmikEg paTaBAn_ng EmioTpépel
m p emvadon perimetros
10.5 12.5 131.25 46 46
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Mapdadeiyua 2: Na yivel n TTPOKATAPKTIKI EKTEAECT TOU TTI0 KATW TTPOYPAPUATOG ME

TIMEG €10000U: 5,

10 .

/I MeyaAUTePOG

else

}

int main() {

#include <iostream>

using namespace std;

if (num1 >num2)

return numil;

return numz2;

int arithmos1, arithmos2;

int bigger( int num1, int num2 ) {

cin >> arithmos1 >> arithmos2;

cout << "Awoe dUo akEépaloug aplBuoug:

cout << "O peyaAuTepog eival: " << bigger( arithmos1, arithmos2) << endl;

return O;
}
Kupia cuvdptnon (main)
MeTafAnTég .
arithmosl1 arithmos?2 MEPENHEET
5 10 Awoe dUo aképaloug aplBuoug:
O peyaAuTepog givar: 10
ZuvdapTtnon bigger
TuTTIKEG TTAPAUETPOI Amégaon .
numl num?2 numl>num?2 AP ST
5 10 5>10 Y 10
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YTmotmrpoypduuaTo — 2UVOPTACEIC TTOU £€XOUV TUTTIKEC TTAPAUETPOUC avVa@OoPAC Kal

Oev £€Youv TNV evToAf return

Mapadeiypa 1: Na yivel n TTPOKATAPKTIKI EKTEAECT TOU TTIO KATW TTPOYPAPUATOG HE

TIuEG €10600u: 10, 12, 3.

/I Vol_Per;
#include <iostream>

using namespace std;

void perivol( int length, int width, int height, int &perimeter, int &volume ) {
perimeter = length + 2 * width * height;
volume = length * width * height;
}
int main() {
int len, wid, heit, perim, vol;
cout << "Awoeg 10 PAKOG: ";
cin >> len;
cout << "Awoe 10 TTAATOG: ";
cin >> wid;
cout << "Awoe 10 UYog:
cin >> heit;
perivol ( len, wid, heit, perim, vol);
cout << "H TrepipeTpog gival: " << perim << endl ;
cout << "O oykog cival: " << vol << endl;

return O;

Kupia cuvdptnon (main)

MeTaBAnTég Mapouciaon
len | wid | heit | perim | vol J Awog 10 YRKoOG:
10 12 3 82 360 | Awoe 10 TTAATOG:

Awaoe 10 LYog:
H trepipeTpog civar: 82
O 6ykog gival: 360

ZuvdapTnon perivol

Tummikég NMapdperpol Tipwv Tumikég MapdpeTpol Avagopdg
length width height perimeter volume
10 12 3 82 360
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YTTotmrpoypdupuaTa — 2UVAPTAOCEIC TTOU £XOUV KOl TUTTIKEC TTOPAUETPOUC OVaA@POPAC

KOl TV EVTOAR return.

MNapadetypa 4.6 - o€A. BiBAiou 135

(Exel Tumkég mapdapeTpoug avagopdg KAl tnv evtoAn return).

#include <iostream>
using namespace std;

int check(int a, int &b) {

b += 2;
1f (a>b)
return a;

return a+b;

}

int main () {
int x = 3, y = 2;
if (x>y)
cout << check(x,y) << endl;
else
cout << check(y,x) << endl;
cout << x << " " K y << endl;
return 0;

}

Kupia cuvdaptnon (main)

MerapAnres Amoguozic Mapouciaon
X y X>Y T/IF
3 2 3>2 T
4 7
3014
ZuvapTtnon check
TuTikég TuTmikég
MapdapeTrpol Mapduerpol | ATropaocelg )
Tipwv Ava@opdg EmioTpé@el
a b a>b | T/F
3 2
4 3>4 F 7

25




YTotmrpoypduuaTo — 2UVOPTACEIC TTOU OtV £YOUV OUTE TUTTIKEC TTOPAUETPOUC ava@opdc

ouTe KAl TNV EVTOAA return aAAG TO ATTOTEAEO MO TUTTWVETAI EVTOG THG OUVAPTNONG.)

Mapddeiypa 1:

#include <iostream>
using namespace std;

void check(int a, int b) {
if (a>b)
cout<<"a="<<a<<endl;
else
cout<<"b="<<b<<endl;
}
int main () {
int x = 3, y = 2;
if (x>y)
check (x,v);
else
check (y, x) ;
cout<<Mx="<<Ix<<" "My ="<<y;
return 0;

}

Kupia cuvdptnon (main)

MeTafAnTég Atropdocig

Mapouciaon

X y X>y T/IF
3 2 3>2 T a=3
x=3 y=2
2uvdptnon check
Mapduerpol Atropdocig
a b a>b T/F
3 2 3>2 T
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Mapdadeiyua 2: Na yivel n TTPOKATAPKTIKI EKTEAECT TOU TTI0 KATW TTPOYPAPUATOG ME

TIUEG €10000u: 10, 12, 3.

/I Vol_Per;
#include <iostream>

using namespace std;

void perivol( int length, int width, int height ) {
int perimeter, volume;
perimeter = length + 2 * width * height;
volume = length * width * height;
cout << "H TrepipeTpog gival: " << perimeter << endl;
cout << "O 6ykog eival: "<< volume << endl,
}
int main() {
int len, wid, heit;
cout << "Awaoe€ 10 PNAKOG:
cin >> len;
cout << "Awoe 1o TTAATOG: ",
cin >> wid;
cout << "Awaoe 10 Uyog: ";
cin >> heit;
perivol( len, wid, heit);

return O;

}

Kupia ocuvdptnon (main)

MeTaBAnTég
len | wid | heit

Mapouciaon

10 12 3 Awoe TO PRKog:

Awoe 1o TTAATOG:
Awaoe 10 UYog:

H trepipeTpog civar: 82
O 6ykog eivar: 360

ZuvdapTnon perivol

Tumkég NMapdperpol Tipwv Tomikég peTtaBAnTég
length width height perimeter volume
10 12 3 82 360
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MovodidoTtaTtol [ivakeg

Mapdadeiypa 1: Na yivel n TTPOKATAPKTIKY) EKTEAEON TOU TTIO KATW TTPOYPANMATOG UE

TIuEG €106d0u: 10, 20, 30, 40, 50 .

/I Tivakeg
#include <iostream>
using namespace std;

const int LOW=0, HIGH=5;

int main() {
inti;
int lista[ HIGH ;
for (i=LOW; i<HIGH; i++) {
cout << "Awaoe Tov apifuo:
cin >> lista[ i ];

}

for (i = HIGH-1; i>=LOW; i--)
cout << lista[ i ] << endl;

cout << "AvtioTpo@a ol apiBuoi givar: " << endl;

return O;
}
2T00epEG MeTaBAnTég Atrégaon
LOW | HIGH | i Mivakag lista i<6 | i>=0 | A/¥Y Mapouaiaon
Agiktng | MNepiexdpevo
0 5 0 0 10 0<5 A | Awace Tov apiBuo:
1 1 20 1<5 A | Awoe Tov apiBuo:
2 2 30 2<5 A | Awoe Tov apiBuo:
3 3 40 3<5 A | Awoe Tov apiBuo:
4 4 50 4<5 A Awaoe Tov apIBuo:
5 St v AvtioTpoga o1 apiBuoi
givaul;
4 4 4>=0 | A
50
3 3 3>=0 A 40
2 2 2>:O A 30
1 1 1>=0 A 120
0 0 0>=0 A J10
-1 -1>=0 | V¥
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Mapadeiyua 2: Na yivel N TTPOKATAPKTIKY) EKTEAEON TOU TTI0 KATW TTPOYPAUMOTOG.

/I Tivakeg2
#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
inti,a[6];
for (1=0;i<5;i++)
a[i]=(i+1)*3;
for (i=0;i<4;i++)
a[i+1]=(+1) *ali];
for (1=0;i<5;i++)

cout<< a[i]<<endl

return O;

}

MeTaBAnTég ATépaon
i Mivakag a i< | i<4 | i< | AW Mapouaiaon
Agiktng | Mepiexduevo
0 0 3 0<5 A
1 1 6 1<5 A |3
2 2 9 2<5 A |3
3 3 12 3<5 A |6
4 4 15 4<5 A |18
S 5<5 p |72
0 1 3 0<4 A
1 2 6 1<4 A
2 3 18 2<4 A
3 4 72 3<4 A
4 4<4 W
0 0 0<5 | A
1 1 <5 | A
2 2 2<5 A
3 3 35| A
4 4 4<5 A
5 b5 | Y




MNivakec dUo AlaoTdoEWwV

Mapdadeiypa 1: Na yivel n TTPOKATAPKTIKY) EKTEAEON TOU TTIO KATW TTPOYPANMATOG UE
TIuEG €10600u:3, 2, -1, 0, 6, 8, 11, 2, 10.

/I Pinakes_Dis;
#include <iostream>
using namespace std;
const int MAX=3;

int main() {
inti, j, sum, a[MAX][MAX];
cout << "Awaoe TIG TIUEG Tou TTivaka: " << endl;
for (i=0;i<MAX; i++)
for (j=0; ) <MAX; j++)
cin>>ali][jl;
sum = 0;
for (i=0;i<MAX; i++)
for (j=0; ) < MAX; j++)
if (i==])
sum=sum+a[i][j];
cout << "To aBpoiopa TNG KUpIag diaywviou gival: " << sum;

return O;
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>100epd MeTtapAnTég Atrégpaon
MAX | sum j Mivakag a i<MAX | A/ | [<MAX | AP [1==] | AP Mapouaiaan
Acikteg | Mepiexdpevo
3 0| 00 3 0<3 A 0<3 A Awoe TIG TIUEG TOU TTIVAKA:
1] 01 2 13 | A To GBpoiopa TG KUpIag diaywviou eivar: 19
2 0,2 -1 2<3 A
3 3<3 Y
0 1,0 0 1<3 A 0<3 A
1 11 6 1<3 A
2 1,2 8 2<3 A
3 3<3 Y
0 2,0 11 2<3 A 0<3 A
1 2,1 2 1<3 A
2 2,2 10 2<3 A
3 3<3 Y
3<3 Y

0

3 0 0,0 0<3 A 0<3 A |0==0| A
1 0,1 1<3 A |0==1| V¥
2 0,2 2<3 A | 0== Y
3 3<3 W
0 1,0 1<3 A 0<3 A | 1== Y

9 1 1,1 1<3 A 1==1 A
2 1,2 2<3 A |1==2| W
3 3<3 Y
0| 20 2<3 | A | 0<3 | A |2==0| ¥
1 2,1 1<3 A |2==1| V¥

19 2 2,2 2<3 A |2==2| A
3 3<3 W

3<3 Y
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Mapdadeiyua 2: Na yivel n TTPOKATAPKTIKI EKTEAECN TOU TTIO KATW TTPOYPANUATOG UE
TIuEG €10000U:3, 2, -1, 0, 6, 8, 11, 2, 10.

// Pinakes_Dis_1;
#include <iostream>
using namespace std;
constint MAX = 3;
int i, j;
void eisodos( int p[ ]| MAX]) {
cout << "Awoe TIg TIUEG Tou TTivaka: " << endl;
for (i = 0; i<MAX; i++)
for (j = 0; |<MAX; j++)
cin>>p[i][j];
}
int calculate( int p[ ]| MAX 1) {
int total;
total = 0;
for (i =0; i<KMAX; i++)
for (j = 0; |<MAX; j++)
if (i==])
total =total + p[i ][] ];
return total,
}
int main() {
int a] MAX ][ MAX] , sum;
eisodos( a );
sum = calculate( a );
cout << "To aBpoiopa TNG KUplag dlaywviou gival: " << sum;
return O;
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2100gpEg MeTaBAnTég
MAX sum Mivakag a Mapouaiaon
Acikteg | Mepiexdpevo
3 0,0 3 Awaoe TIG TIUEG TOU TTIVOKA:
8; 21 To aBpoioua TnNG Kupiag diaywviou ivar: 19
1,0 0
1,1 6
1,2 8
2,0 11
2,1 2
2,2 10
19

2ZuvdpTnon eisodos

KaBoAIkég TUTTIKEG TTAPAMETPOI Atrépaon
MeTaBAnTég avagopdg
[ i Mivakag p i<MAX AV J<MAX AV
AgiKTEG Mepiexduevo

0 0 0,0 3 0<3 A 0<3 A
1 0,1 2 1<3 A
2 0,2 -1 2<3 A
3 3<3 Y

1 0 1,0 0 1<3 A 0<3 A
1 1,1 6 1<3 A
2 1,2 8 2<3 A
3 3<3 Y

2 0 2,0 11 2<3 A 0<3 A
1 2,1 2 1<3 A
2 2,2 10 2<3 A
3 3<3 Y

3 3<3 Y

Zuvdptnon calculate

MeTaBANTéG TUTTIKEG TTAPAUETPOI Atégaon
Totmikég | KaBoAikég
total [ ] [Mivakag p i<KMAX | AW | <MAX |AMW |i==] | AW
Acikteg | MMepiexouevo
0
3 0 0 0,0 3 0<3 A 0<3 A |0==0] A
1 0,1 2 1<3 A |0==1| V¥
2 0,2 -1 2<3 A |0==2| V¥
3 3<3 Yy
1 0 1,0 0 1<3 A 0<3 A |1==0| ¥
9 1 1,1 6 1<3 A |1==1| A
2 1,2 8 2<3 A |1==2| V¥
3 3<3 Yy
2 0 2,0 11 2<3 A 0<3 A |2==0]| ¥
1 2,1 2 1<3 A |2==1| V¥
19 2 2,2 10 2<3 A |2==2]| A
3 3<3 Yy
3 3<3 Y




2nueiwon: O KOBOAIKEG PETABANTEG PTTOPOUV va TTAPOUCIACOVTAl KAl OTOV TTivaKa

TIPOKATAPKTIKAG EKTEAEONG TOU KUPIWG TTPOYPANUATOG.
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